
8 femei puternice – 8 meserii ale Grupului Renault România 
Nicoleta Marinescu, operator Sudură Montaj Şasiuri: „Îţi trebuie dexteritate şi responsabilitate maximă”

[bookmark: _GoBack]A face parte din departamentul Sudură Montaj Şasiuri al Uzinei Mecanica şi Şasiuri Dacia este o adevărată provocare. Meseriile întâlnite aici nu sunt uşoare, iar atunci când pe posturile respective lucrează femei, capătă şi mai multă putere. În opt ani de activitate petrecută la Dacia a învăţat să lucreze în patru posturi de sudură. În prezent, este operator roboţi industriali pe linia de sudură osii pentru modelele Dacia, fabricate la uzinele de la Mioveni. „Nu este uşor, trebuie să dai dovadă de seriozitate şi capacitate de muncă. Postul de lucru necesită control vizual, îţi trebuie dexteritate şi responsabilitate maximă”, declară Nicoleta. Pe lângă munca de zi cu zi, Nicoleta contribuie la evoluţia departamentului şi a postului său: se mândreşte cu 7 Idei Concrete de Progres (sistem Renault prin care angajaţii sunt încurajaţi să contribuie la îmbunătăţirea produselor, serviciilor şi proceselor de muncă), cu ameliorarea productivităţii şi ergonomiei postului de lucru. Când vorbeşte despre Dacia o face cu plăcere: “oriunde sunt, acasă, cu prietenii sau cu vecinii, vorbesc cu mândrie şi drag. La Dacia am întâlnit oameni dedicaţi muncii lor, am învăţat ce este munca în echipă, cum se obţin rezultate bune şi cât de greu e să le păstrezi în timp”, povesteşte Nicoleta. Petrece timpul liber alături de familie: “ieşim la iarbă verde, mergem cu băieţii noştri la evenimente dedicate copiilor, suntem împreună. Astăzi, pentru că este 8 martie, voi fi răsfăţata familiei, fiind singura parte feminină”, mărturiseşte Nicoleta.
Nicoleta Marinescu are  40 de ani şi este operator roboţi industriali la Uzina Mecanica şi Şasiuri Dacia, în departamentul Sudură Montaj osii, pentru modelele Logan, Sandero şi Sandero Stepway. 

Va urma. În ediţia de luni, 11 martie, faceţi cunoştinţă cu Carmen Pavel, şef organizare Procese Logistice la Uzinele Dacia de la Mioveni. 
