8 femei puternice – 8 meserii ale Grupului Renault România
Simona Albu, Inginerie Teste : « generaţia tânără din domeniul auto e formată din ce în ce mai mult din fete »

Simona Albu coordonează o echipă formată din 13 ingineri şi tehnicieni, la Centrul Tehnic Titu (centrul de testări al Renault Technologie Roumanie). După cum povesteşte, “ingineria auto pare o activitate atribuită bărbaţilor, însă poate fi făcută şi de femei, dacă există pasiune, ambiţie şi implicare”. Departamentul din care face parte, care se ocupă cu controlul şi optimizarea grupului motopropulsor, are ca misiune adaptarea motoarelor şi cutiilor de viteze pe fiecare tip de vehicul: “activitatea noastră este axată pe gestiunea, sinteza şi asamblarea reglajelor şi a parametrilor din calculatorul de injecţie – inima maşinii – pe parcursul proiectelor auto”, explică Simona. De trei ani face naveta Piteşti – Titu şi “nu există două zile la fel. Agenda mea zilnică cuprinde activităţi de management şi organizare, şedinte de evoluţie a proiectelor, teste cu vehicule pe pistele de încercare. Încerc să îmbin rolul de coach cu cel de lider”, povesteşte Simona. Satisfacţia e mare, pe de-o parte, pentru că îşi face meseria pentru care   s-a pregătit, în cea mai mare companie auto din România, iar pe de altă parte, că vede rezultatele muncii echipei în maşinile produse de Grupul Renault. Şi ar mai fi un motiv : “îmi face plăcere să văd că tânara generaţie de specialişti în domeniu e formată din ce în ce mai mult din fete”, adaugă Simona. Planul privat se întâlneşte cu profesionalul: “suntem o familie care împărtaşeşte pasiunea pentru maşini, soţul meu lucrând şi el în cadrul Grupului Renault. În timpul săptămânii ritmul este alert, însă recuperăm în week-end, cand încercăm să petrecem mai mult timp împreună”, povesteşte Simona. Îşi aminteşte ziua când i s-a născut baiatul, îi place să călătoarească, sa revadă oraşul copilăriei, Sibiu, iar în timpul liber pictează pe sticlă. De 8 Martie se aşteaptă la o surpriză din partea băieţilor ei. 

[bookmark: _GoBack]Simona Albu are 45 de ani şi este şef de echipă în cadrul departamentului Control şi Optimizare grup motopropulsor la Centrul Tehnic Titu (Renault Technologie Roumanie). 

Va urma. În ediţia de mâine, 6 martie, faceţi cunoştinţă cu Adriana Dulca, şef atelier în cadrul departamentului Presaj al Uzinei Vehicule Dacia. 
